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Franciaországban, az Atlanti-óceán
partján - Bordeaux és Nantes között
félúton -  található az a La Rochelle
nevû kis városka, melynek polgárai
néhány évvel ezelôtt úgy határoztak,
hogy a városi autózás kellemetlen-
ségeire való figyelemfelhívás
érdekében minden év szeptember
22-ét autómentes nappá nyil-
vánítják. A „larochelleiek” kezdemé-
nyezése más gall váro-sokat is
megihletett, így hamarosan
Franciaország szerte meghirdették
a rendezvényt. A XV. kerület kép-
viselô-testülete elôször 2003-ban
határozott arról, hogy az észak-pesti
városrész is csatlakozik a Mobilitási
Héthez. A tavalyi esztendô ren-
dezvényének tapasztalatai pedig azt
mutatták, hogy az eseményekben
gazdag hetet az idei esztendôben is
folytatni kell. 2004-ben a Mobilitási
Hét mottója „a gyerekek biztonságos
iskolába jutása” volt.

Az Esélyegyenlôség napja
szeptember 16.

A hagyományoknak megfelelôen ezen
a napon a fogyatékkal élô embertár-
saink kerültek a figyelem középpontjá-
ba. Ennek megfelelôen a 2003-as prog-
ramsorozathoz hasonlóan idén ismét a
Molnár Viktor utcai Fejlesztô, Gondozó
Központban (közismertebb nevén
FÉNO) tartották a rendezvény ünnepé-
lyes megnyitóját. A nap fôvédnökségét
ezúttal is két kiváló sportoló, a kétsz-
eres olimpiai bajnok öttusázó Martinek
János és a profi világbajnoki címét több-
ször is megvédô Erdei Zsolt (Madár)
vállalta. A rendezvényt Hajdu László
polgármester nyitotta meg, míg az
eseményen jelen voltak még Király
Csaba és Gyurcsánszky János alpol-
gármesterek, Marsovszky Györgyné, a
Szociális és Egészségügyi Bizottság
elnöke, a képviselô-testület számos
tagja, valamint a Polgármesteri Hivatal
szakemberei.

–  Kerületünkben is hagyomány,
hogy a Mobilitási Hét programjait az
esélyegyenlôség napjával kezdjük –
mondta Hajdu László polgármester. 
– Ezzel is szeretnénk bizonyítani, hogy
a Fogyatékos Emberek Európai
Évének nyilvánított tavalyi esztendôt
követôen idén sem feledkeztünk meg
sérült embertársainkról. 

Elsôként a kerületi Értelmi
Fogyatékosok Napközi Otthonának
(ÉNO) a lakói bizonyították be, hogy a
figyelmes gondoskodás révén még az
egészséges társaiknak is gyakran
nehézséget jelentô ünnepi mûsor
prezentálását is rájuk lehet bízni.
Ezúttal Járókáné Csizmadia Erzsébet
és Lovász Márta segítségével egy
mese dramatizált változatával lepték
meg a rendezvény vendégeit. Ezt
követôen az ÉNO és a FÉNO, valamint
a XI. kerületi Habilitációs Napközi
Otthon növendékeinek a részvételével

egy speciális bowling-versenyre került
sor. A sérült, fogyatékos emberek
részére kifejlesztett eszköz segítségé-
vel zajló „verseny” zsûrijében Hajdu
László, Király Csaba és Marsovszky
Györgyné vállalt szerepet. Idôközben
befutott a verseny egyik fôvédnöke, a
profi világbajnok Erdei Zsolt is, aki
azonnal beült a gyerekek közé, és akit
csak az eredményhirdetés alkalmával
sikerült a sérült gyerekek közül kicsal-
nia a rendezôknek.

A vándorkupát a Habilitációs
Napköziotthon vitte el, míg a verseny
végeredménye a következôképpen
alakult:
Egyéni kicsik:

I. Böhm-Szatmár Edgár, II. Szilágyi
Szulejmán, III. Szabó Barbara
Egyéni nagyok:
I. Jencsel Ágnes, II. Zsákovics
Ferenc, III. Fehér Balázs
Csapat kicsik:
I. Habilitációs Napköziotthon, II.
FENO
Csapat nagyok:
I. FENO, II. ÉNO
– Nekünk sportolóknak kell példát

mutatnunk azzal, hogy a sikereink
közepette felhívjuk a figyelmet a sérült,
fogyatékkal élô embertársaink prob-
lémáira – mondta a kiváló ökölvívó.

Az Esélyegyenlôség napja
látványos gálamûsorral fejezôdött be.
A Pólus Center színpadán elôször a
Roll Dance Kerekes székes Kombi
Táncegyüttes ejtette ámulatba a
bevásárlóközpont közönségét. A sérült
és egészséges táncosokból álló
együttes produkciója hatalmas sikert
aratott. A palotás, a mambó és a cigány
tánc pattogós ritmusát követôen a világ-
talan Somogyvári Tamás következett.
A kiváló énekhangú mûvész ezúttal is
világsztárok dalait szólaltatta meg.
Zárásképpen a Viva Voce Kórus
komolyzenei elôadása ragadtatta taps-
ra a nézôket.

Az Összefogás napja
szeptember 17.

Ádám Ferenc nélkül elképzelhetetlen
bármilyen rangos esemény a kerület-
ben. Így volt ez a Mobilitási Hét más-
napján is, amikor a kiváló helytör-
ténész idegenvezetésével a kerület
lokálpatrióta lakói buszos város-
nézésen vehettek részt Rákospalotán
és Pestújhelyen. 

Ugyanazon a napon este a
Pestújhelyi Közösségi Házban egy
gálamûsor várta az érdeklôdôket.  A
kerületi iskolákba járó gyerekek
elôzetes feladatként az kapták, hogy
péntek estére minél több a kerülethez
kötôdô mûvészt, ismert embert hív-
janak meg a gálaestre. A Kolozsvár
NOK elhozta Lindner Gusztávot,
Lindner Ádámot, Gál Mártát, Kiss
Lászlót. A Czabán iskola diákjainak
meghívásának tett eleget az Ando
Drom együttes, Bezerédi Zoltán, Urbán

Katalin, Nagy Elôd, Maruzsi László, Vizi
Julianna. A Hartyán NOK tanulói
személyesen hívtak meg több szá-
mukra híres embert, akik közül Nagy
Sándor Zoltán és Szendrei Judit is ellá-
togatott az estre, míg a Pestújhelyi NOK
diákjainak meghívására jelen volt a
gálán Kissné Breczek Margit, Szabó
Gábor, B. Tóth Klára és Tóth Lajos.

A gálaestet a Hubay Jenô
Zeneiskola Fúvószenekara nyitotta
meg majd Avarkeszi Béla, a program
házigazdája tartott multimédiás bemu-
tatót a tavalyi Mobilitási Héten készült
fényképekbôl. Ezt követôen az egy éve
alakult Gipsy Live együttes játszott
spanyol és cigány folklór zenét, késôbb
az Idôsek Klubjának két éve alakult
énekkara, majd pedig az egyre na-
gyobb népszerûségnek örvendô
tánckara következett. Hallottuk még
Majer Józsefné versmondását, és
Hornyák Gáborné felovasását.

Az Egészség és Sport napja
szeptember 18.

Egészségmegôrzô és szûrôprog-
ramok várták az érdeklôdôket szombat-
on a Rákos út 77/a alatti rendelôin-
tézetben. – Ezt a lehetôséget ötödik éve
biztosítjuk a kerületieknek – mondta dr.
Neszt Kálmán, rákospalotai egész-
ségügyi intézmény fõigazgatója. – Az
egyre népszerûbb eseményen, a fenn-
tartónk, az önkormányzat jóvoltából
idén is minden TAJ-kártyával ren-
delkezô betegünk számára ingyenes az
EKG, az érszûkületi, gyermek és felnôtt
fogászati, laboratóriumi (vér, vizelet),
kardiológiai, nôgyógyászati, ortopédi-
ai, szemészeti, urológiai vizsgálat, a
vérnyomásmérés és a mellkasröntgen.
Emellett bárkinek lehetôsége van a
testtömeg-index kiszámítására, a
dohányzásról való leszokást segítô pro-
gramunk megismerésére, valamint a
szakorvosainktól is tanácsokat kérhet-
nek. 

A délelôtt folyamán több fontos
eseményre is sor került: így többek
között az Anyatej Világnapja alkalmából
azokat az édesanyákat ajándékozták
meg, akik a kerületben élnek, három
vagy több gyermeket nevelnek, és a
gyermekeiket legalább hathónapos
korukig anyatejjel táplálják. Emellett a

Magyar Vöröskereszt kerületi szer-
vezete jóvoltából ingyenes ruhaosztást
tartottak a rászorulók részére, valamint
véradásra is lehetôséget biztosítottak a
helyszínen. Végül Dr. Farkas Ildikó, az
Országos Környezet-egészségügyi
Intézet munkatársa tartott elôadást a
jódpótlás fontosságáról. 

A Hartyán NOK-ban a véradás, a
koleszterinszint-mérés, az íriszdiag-
nosztika, a gyógynövény-árusítás és a
sportprogramok mellett vetítéssel egy-
bekötött kisállattartási tanácsadáson is
részt vehettek a diákok, melyet dr.
Kántás Károly állatorvos tartott. 

S ha már a szombati programok az
egészséges életmódra épültek, nem
szabad kihagyni a Budai II. László
Stadionban és a Karácsony Benô
Parkban megrendezett 10 próbát sem,
amelyek alkalmával a kerületi diákok
svédváltóban, helybôl távolugrásban
és magasugrásban, súlylökésben,
íjászatban, sportlövészetben, darts-
ban, szkanderben, kötélhúzásban és
„élô csocsózásban” mérhették össze
erejüket. 
A verseny végeredménye:

1. Dózsa György Gimnázium
2. Szent Korona Általános Iskola
3. Czabán Általános Iskola
Közben a Széchenyi utcai

uszodában négy iskola diákjai vízilab-
dában, míg az óvodások deszkával
történô úszásban vetélkedtek egy-
mással. 
A vízilabda végeredménye:

1. Szent Korona Általános Iskola
2. László Gyula Gimnázium
3. Kolozsvár Általános Iskola
4. Hartyán NOK

A legjobb kapus: Pakocsa Mátyás lett,
míg a legjobb góllövô Vahid Mariann.
Az óvodások versenyében

1. Ozmán utcai óvoda 
2. Szövõgyár utcai óvoda 

A legeredményesebb Kárászi Vanda 
( 6 pont), Illényi Zsolt (5 pont) és Boda
Viki (5 pont) lett.

Virágos utcák, terek napja
szeptember 19.

A Mobilitási Hét egyik csúcspontja – te-
kintettel a résztvevôk számára, és a
programok színességére – minden
bizonnyal a vasárnapi Kossuth utcai
rendezvény volt. Rákospalota Ófalu
patinás utcája egy napra virágos 
sétánnyá változott, ahol a nap folyamán
mindenki megtalálhatta a neki leg-
inkább megfelelôbb programokat. Amíg
a legkisebbeket gyerekprogramok szó-
rakoztatták, addig a felnôttek kedvükre
nézelôdhettek. Így szemtanúi lehettek
az Elsô Palotai Virágkötô Versenynek,
melynek résztvevôi között fóti virág-
kötôk is voltak. Eközben a színpadon
látványos versengés zajlott, ott a
kerületi iskolások „Ki mit tud?”
vetélkedôjének tapsolhatott a nagyér-
demû. A párhuzamosan zajló verse-
nyek gyôzteseinek a polgármester adta
át a díjakat. 

A színpadon tánc kategóriában: a
Száraznád NOK Zsebi-babák fan-
tázianévre hallgató csapata, prózában
Ferenczi Krisztina, a Hartyán NOK ta-
nulója, míg az egyéb kategóriában a
Neptun iskola kórusa diadalmaskodott,
míg az esküvôi csokrok, a virágos
asztali díszek, valamint az egyéb
virágköltemények elkészítésében
Rózsáné Gál Tünde, Mátrai Adrienn és
Domján Józsefné kapta a legtöbb
szavazatot. A virágkötészet
nagymestereinek alkotásai a tombola-
sorsolás kiemelkedô nyereményei
között szerepeltek.

A nap további programjairól olyan
elôadómûvészek gondoskodtak, mint a
Defekt Duó, Pintér Tibor musi-
calénekes, Tornóczky József jazz-
zenész, a Roll’ Skate Boogie együttes.

A nap folyamán a Kossuth NOK-ban
bonsai- kiállítás és képzômûvészeti
foglalkozások, az egyik mellékutcában
ízletes bográcsételek, este pedig a
nagyszínpadon utcabál és karaoke várta
az érdeklõdõket. 

Kerékpározás napja
szeptember 20.

Mirôl is szólhatna egy ilyen nap, mint a
fiatalokról és a jobbnál jobb két-
kerekûjükrôl. A sebességrôl és a virtuóz
technikákról. Azaz a biztonságos
kerékpáros-közlekedésrôl. Mert a szer-
vezôknek nem titkolt szándékuk volt,
hogy a programok során ügyességüket
bizonyító diákokkal a balesetmentes
közlekedés technikáját is megis-
mertessék. Ennek érdekében a kerület
három helyszínén is kerékpáros ren-
dezvényre került sor. Az önkormányzat
és a kerületi rendôrkapitányság közösen
egy elméleti és gyakorlati versenyt
szervezett a diákoknak. A versenyt
Jakusovszky Kristóf, a Kossuth Lajos
NOK diákja nyerte megelôzve Vaczó
Dánielt (Kossuth) és Torda Benjámint
(Szt. Korona). A gyôztesek az önkor-
mányzat által felajánlott CD lejátszós
rádió-magnót nyerték. A Dózsa György
Gimnázium udvarán megrendezett
kerékpáros versenyen öt iskola – a
Dózsa György, a Czabán, a Pestújhelyi
NOK, a Szent Korona és a László Gyula
– diákjai vettek részt. Közülük a házigaz-
da intézmény kerekesei szerepeltek a
legjobban. A dózsás bringások, mind a
gyorsulást, mind az ügyességi, mind
pedig a lassúsági versenyt megnyerték.
A Gazdasági és Közlekedési Miniszté-
rium által felajánlott fôdíjat, egy kerékpárt
idén is Pápa Roland (Dózsa Gy. Gimn.)
nyerte, aki a tavalyi Mobilitási Hét alkal-
mával is nyert már egy kerékpárt.
Délután a Pestújhelyi Mûvelôdési Ház
elôtt gyülekeztek a kerékpárosok. A
gyerekekbôl és felnôttekbôl álló csoport
elôbb végigkerekezett Pestújhely utcáin,
majd a Pestújhelyi út – Szûcs István utca
sarkán egy szlalom-versenyen vettek
részt a vállalkozó kedvû bringások. 
A program zárásaképpen pedig egy
közös szalonnasütésre került sor. 

A Biztonságos közlekedés napja
szeptember 21.

Ezen a napon igazi szakemberek várták
a diákokat az Újpalotai Közösségi Ház
nagytermében. Minyóczky Árpád rendôr
ôrnagy, a kerületi rendôrkapitányság
Közrendvédelmi Osztályának vezetôje
és Gáti Imre rendôr alezredes, kiemelt
közlekedési fôelôadó azért érkezett a
mûvelôdési házba, hogy egy lakossági
fórum keretében a gyerekek közleke-
désével és biztonságával kapcsolatos
kérdésekre megfeleljenek. Gáti alezre-
des sajnálattal jegyezte meg , hogy a
fórumon nem jelentek meg az érdek-
lôdôk, panaszosok, javaslattevôk. 
Az eseményen emellett kiosztották a
2004-es Mobilitási Hét legaktívabb
iskolájának járó kupát és egy, az önkor-
mányzat által felajánlott DVD házimozi-
rendszert is. A fôdíjat idén a Czabán
Samu Általános Iskola diákjai nyerték.

Autómentes nap
szeptember 22.

Az idôjárásnak hála, elfelejthettük a gép-
kocsikat szeptember 22-én. A napsütés-
es kellemes idôben a szervezôk érdekes
feladatokkal várták az érdeklôdôket a
Beller Imre utca elején. Az óvodások és
diákok számára aszfaltrajz-versenyt ren-
deztek, míg a jelenlevôk közül néhányan
egy rendhagyó program részesei lehet-
tek: babakocsi-toló versenyen próbálhat-
ták ki ügyességüket.  A meglehetôsen
ritka eseményre sokan kíváncsiak voltak. 
A gyôztesek a következôk voltak:
1. Halvavax Béláné 2. Kozák Béláné, 3.
Pásztor Beáta

Kerékpárral és babakocsival a Mobilitási Héten
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Budapest Fôváros XV. kerület
Önkormányzat Polgármesteri Hivatal

XV. kerület, Bocskai u. 1–3.
Telefon: 305-3100

www.bpxv.hu
Zöld szám: 06-80-203-804

Ügyfélfogadás
Hajdu László

országgyûlési képviselô,
polgármester

Elôzetes bejelentkezés alapján
a XV. kerületi Polgármesteri Hivatal

(XV. kerület, Bocskai u. 1–3.)
112. számú tárgyalójában,

minden hónap elsô csütörtökén
13.30 és 16 óra között, de

rendkívüli esetben egyeztetés alapján máskor is.

Bejelentkezés nélkül
– ünnepnap és szabadság kivételével –

minden héten csütörtökön 17 órától,
amíg a folyosón ügyfél van,

az Újpalotai Közösségi Házban,
a Zsókavár utca 15. szám alatt.

A Polgármesteri Hivatalban tart
fogadóórát:

Dr. Pálinszki Antal
alpolgármester

Minden hónap elsô hétfôjén
13.30 – 17 óráig

Király Csaba
alpolgármester

Minden hónap elsô hétfôjén
13.30 – 17 óráig

Gyurcsánszky János
alpolgármester

Minden hónap negyedik hétfôjén
13.30 – 17 óráig

Kiss Péter
országgyûlési képviselô

A Polgármesteri Hivatal 112. számú tárgyalójában,
minden hónap utolsó szerdáján 17 órától.
Küldeményeket a polgármesteri hivatal

postaládájában lehet elhelyezni.

Dr. Nagy Antal 
jegyzô

Minden hónap második hétfôjén
13.30 – 18 óráig

a Polgármesteri Hivatalban.

Dr. Herczeg Julianna
aljegyzô

Minden hónap negyedik hétfôjén
13.30 – 18 óráig

a Polgármesteri Hivatalban.
Az önkormányzati tisztségviselôk ügyfélfogadására
fogadónaponként max. 15 ügyfél kaphat sorszámot.
Az idôpontok   a bejelentkezések sorrendjében az év
végéig elôre kiosztásra kerülnek. Jelentkezni lehet:

félfogadási idôben a Polgármesteri Hivatal ügyfélszol-
gálati irodáján.

A Polgármesteri Hivatal
ügyfélfogadási ideje:

hétfôn: 13.30 – 18.00 óráig
szerdán: 8.00 – 16.30 óráig
pénteken: 8.00 – 11.30 óráig

Az ügyfélszolgálati iroda
XV. kerület, Szôcs Áron u. 6–10.

Telefon: 305-3100
Ügyfélfogadás:

hétfôn: 8.00 – 18.00 óráig
kedden: 8.00 – 16.30 óráig
szerdán: 8.00 – 18.00 óráig

csütörtökön: 8.00 – 16.30 óráig
pénteken: 8.00 – 12.30 óráig

Okmányügyi osztály
XV. kerület, Bocskai u. 1–3.

Telefonszámok:
Gépjármûvekkel kapcsolatos ügyintézés

305-3289
Vezetôi engedély:  305-3276

Egyéni vállalkozói igazolványok: 305-3266
Személyazonosító és lakcím igazolvány:

305-3275
Ügyfélfogadás:

hétfôn: 8.30 – 17.30 óráig
szerdán: 8.00 – 16.00 óráig

csütörtökön: 8.30 – 14.30 óráig
pénteken: 8.00 – 11.30 óráig

Kihelyezett információs iroda
Pólus Center

XV. kerület, Szentmihályi út 131.
Vasárnap kivételével a hét minden napján 

10.00 – 19.00 óráig tart nyitva.
Telefon: 410-6381

Rákospalota, Pestújhely
és Újpalota polgárainak lapja

Fôszerkesztô: Fehér István
Szerkesztôség:

1153 Budapest, Bocskai u. 1–3.
Telefon: 305-3109

Telefon/fax: 305-3130
Fotó: Varga Gábor
Hirdetésfelvétel:

419-2952, 259-0511
06-20-934-1257

Kiadó és nyomda: Egri Nyomda Kft.
3300 Eger, Vincellériskola u. 3.

Telefon: 06-36-313-884
Felelôs vezetô: Kopka László

Terjeszti a 3 Profi Kft.
Telefon: 450-1846

Pályázati felhívásPályázati felhívás
A Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság pályázatot hirdet díjhátralék

rendezésére.

Pályázatot nyújthatnak be azok a kerületi családok,ahol a lakásban együttlakó
családtagok egy fôre jutó jövedelme 34.800.- Ft, egyedülállók esetében 

46.400.- Ft alatt van ésmegfelelnek az alábbi feltételeknek:

• hátralékuk legalább 6 havi és maximum 18 havi,
• hátralékuk összege 50.000.- Ft feletti, de legfeljebb 260.000.- Ft,
• a hátralék a lakhatási költségek körébe tartozó közüzemi díjtartozás (vezetékes

gáz, áram, távhôszolgáltatási, víz- és csatornahasználati, valamint szemétszál-
lítási díjtartozás), közös költség hátralék, lakbérhátralék,

• a pályázó a hátralékkal terhelt lakásban életvitelszerûen lakik és annak tulajdonosa,
bérlõje, vagy haszonélvezôje,

• a pályázó és családtagjai egyike sem rendelkezik olyan ingó- és ingatlan vagyon-
nal, melynek értéke meghaladja az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb
összegének 250 - szeresét (5.800.000,- Ft). A vagyon értékének megállapításakor
figyelmen kívül kell hagyni azt az ingatlant, melyben az igénylõ lakik.

• a lakás nagysága az adósságkezelésrôl szóló 28/2003. (X. 1.) ök. rendeletben 1.
sz. mellékletében rögzített minimális lakásigény mértékét nem haladja meg,

• a pályázó folyamatos részvételt vállal az adósságkezelési tanácsadásban és vál-
lalja az adósság 10 %-ának egyösszegû megfizetését,

• a pályázó vállalja a tárgyhavi közüzemi díjak fizetését.
A pályázatban a résztvevôk kötelesek együttmûködni a Háztartási Adósságkezelési
Tanácsadóval (HAT). Ennek keretében a HAT havonta egyszer személyes találkozás
útján ellenôrzi a pályázó által vállalt kötelezettségek teljesítését (pl. tárgyhavi számlák
befizetése, törlesztô részlet befizetés stb.).

A pályázatot a Háztartási Adósságkezelési Tanácsadó juttatja el a Polgármesteri
Hivatal Szociális és Egészségügyi Osztályára, melyhez csatolni kell:
• a lakásban élô valamennyi személy három hónapra visszamenôleges nettó

jövedelemigazolását, 
• a lakás használatával kapcsolatos jogviszonyt igazoló dokumentum másolatát,
• a háztartás díjtartozásairól szóló 15 napnál nem régebbi hitelezõi igazolásokat,
• a HAT- tal kötött írásbeli megállapodást.

A Háztartási Adósságkezelési Tanácsadónál való jelentkezés határideje: 2004.
október 20.

A Háztartási Adósságkezelési Tanácsadó 2004. november 4-ig juttatja el a pályáza-
tokat az elôterjesztésrôl gondoskodó Polgármesteri Hivatal Szociális és Egészségügyi
Osztályára. 
Apályázat elbírálása a Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság hatásköre, melyben
a bizottság 2004. november 30-ig dönt. 
A döntésrôl a pályázók írásban kapnak értesítést.
A támogatást elnyerô pályázók legalább 1 évre havi 15.000,- Ft lakásfenntartási támo-
gatást kapnak, a folyósítás feltétele a vállalt fizetési kötelezettségek pontos teljesítése.
Felhívjuk a pályázók figyelmét, hogy amennyiben az adósságkezelési szolgál-
tatással együtt járó kötelezettségeiket nem teljesítik, a szolgáltatást megszün-
tetjük, és az adósságkezelési támogatás valamint az ahhoz kapott lakásfenn-
tartási támogatás összegét vissza kell fizetniük!

Érdeklôdni lehet:
• XV. ker. Polgármesteri Hivatal Szociális és Egészségügyi Osztályán (fszt. 12. és

13. szoba) személyesen, vagy a 305-3164, 305-31254 telefonszámon, 
• A Háztartási Adósságkezelési Tanácsadónál (Bp., XV. ker. Árendás köz 4-6.)

személyesen, vagy a 414-0878 telefonszámon. 
Marsovszky Györgyné Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság elnöke

PÁLYÁZATI  FELÍVÁS
A Budapest Fôváros XV. ker. Önkormányzat pályázatot hirdet

a XV. kerületi területi ellátási kötelezettséggel rendelkezõ háziorvosok körében
gépek, mûszerek, felszerelések megvétele, cseréje érdekében.
A támogatásra felhasználható keretösszeg 1 millió forint. A keretösszeg tovább nem
növelhetõ. Nagyszámú pályázó esetén a beadott pályázatok a keretösszeg hiánya
miatt elutasíthatók.
Az írásos pályázatokat 2 pld-ban indokolással és pontos költségmegjelöléssel kell
benyújtani.

A pályázatok benyújtási határideje 2004. október 31.
A benyújtott pályázatok elfogadásáról a polgármester a ROK véleményének kikérése
után november 15-ig dönt.
Az eszközök, gépek, mûszerek beszerzésének és errôl számlával történõ elszá-
molásának határideje a pályázati összeg kifizetését követõ 90 nap.
A pályázat során elnyerhetô támogatási összeg legfeljebb 200 ezer Ft lehet,
mely összeg vissza nem térítendô támogatásként kerül kifizetésre.
Az elbírálás során elõnyben részesülnek azok a pályázatok, melyeknél az önrész eléri
a beszerzési ár 40 %-át és az alábbi eszközök, gépek megvételére, 
cseréjére irányulnak:

• informatikai fejlesztés,• orvosi mûszerek, eszközök,• orvosi bútorok, • iroda-
technikai eszközök, • beteghívó rendszer telepítés, • telefon alközpont létesítés.

A pályázatokat a meghirdetett határidôig a Szociális és Egészségügyi Osztály
vezetôjéhez Kovácsné Márkus Évához kell benyújtani. 
További felvilágosítás a 305-3256 telefonszámon kérhetô.

Hajdu László polgármester 

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
A Budapest Fôváros XV. ker. Önkormányzat Szociálpolitikai és Egészségügyi

Bizottsága pályázatot hirdet a kerület szociálisan rászoruló lakossága körében a
takarékos, gazdaságos és környezetkímélõ fûtési megoldás (gázbekötés) elter-
jesztése érdekében.
A támogatásra a 2004. évi keret fennmaradó összegei állnak rendelkezésre. Nagy
számú igénylô esetén a beadott kérelmek a keretösszeg hiánya miatt elutasíthatók.
A kérelmek benyújtási határideje: 2004. november 15.
A kivitelezési munkálatok elvégzésének határideje: 2005. április 30.
A benyújtott kérelmekrõl a Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság a benyújtási
határidõtõl számított 60 napon belül dönt.
Az Önkormányzat által biztosított helyi támogatás összege maximum 300.000,- forint.
A támogatás kamatmentes, visszatérítendô támogatás, melyet 10 éven belül kell havi
részletekben visszafizetni (100.000,-Ft alatti kölcsön esetén a futamidô 5 év). Akölcsön
összege a visszafizetés ideje alatt a telekkönyvbe jelzálogjogként bejegyzésre kerül a
Földhivatalnál.
A Fôvárosi Gázmûvek Rt. által biztosított vissza nem térítendõ támogatás:

a) konvektoros kivitelezés esetén 150.000,-Ft,
b) cirkófûtés bevezetése esetén 200.000,-Ft.

Avissza nem térítendõ támogatás kifizetésére a munkálatok befejeztével, a használat-
bavételi engedély és a kivitelezést igazoló számlák bemutatása után kerülhet sor a
Polgármesteri Hivatal házipénztárában.

A fûtéskorszerûsítéshez nyújtott támogatásban részesülõk a lakossági
kezdeményezésû közmûépítések esetében a gázelosztó-vezeték építés önkor-
mányzat felé fizetendô érdekeltségi hozzájárulása alól felmentést kapnak. A Fõvárosi
Gázmûvek Rt. a támogatottak részére a gázbekapcsolási díjat elengedi.
A kérelem benyújtásának feltételei:
· az igénylô családjában az egy fôre jutó havi nettó jövedelem eléri a 34.800,-Ft-ot,

de nem haladja meg a 92.800,-Ft-ot,
· az igénylô készpénz-megtakarítása eléri a korszerûsítési költség 20 %-át,
· az igénylô és családja egyike sem rendelkezik olyan forgalomképes ingó, vagy

ingatlan vagyonnal, melynek értéke meghaladja az 5.800.000,-Ft-ot,
· a gázbevezetési munkálatok még nem készültek el.
A kérelemhez mellékelni kell:
· az igénylô, valamint az együtt élõ családtagok jövedelmi viszonyaira vonatkozó 3

havi nettó átlagjövedelem-igazolást,
· a Fôvárosi Gázmûvek Rt. által engedélyezett mûszaki tervet,
· a kivitelezési munkák elvégzésére jogosult szerv, vagy vállalkozó által készített

hivatalos költségvetést,
· 30 napnál nem régebbi tulajdoni lapot,
· több tulajdonos esetén a tulajdonostársak hozzájáruló nyilatkozatát a fûtéskor-

szerûsítéshez, jelzálogjog bejegyzéshez.
Kérelem nyomtatvány a Polgármesteri Hivatalban szerezhetô be, további felvilá-
gosítást a 305-3255 telefonszámon kérhetô.    

A Budapest Fôváros XV. kerületi Önkormányzat 
Polgármesteri Hivatala 

2004. IV. negyedévében (folyamatosan) az alábbi ingatlanokat
értékesíti licites árverésen:

Cím Hrsz m2
BellerImreu. 49 874721 242
Pázmány Péter u. 61 87589/5 428
Szücs István u. 27/a 81886 1079
Alagi tér 13. 88533 948
Aporháza u 59/a 91041/1 659
Kazinczy u. 29. 90119 400
Sin u. 24. 88029/1 639
Sin u. 24. 88029/3 827
Bogáncs u. 10. 89761 6029 (az ingatlan felét értékesítik)
Erdõkerülõ u. 36. 91158/53 8163
Rákos u. 28. 86200 457
Bezerédi P. u. 136.  85711 50. 63, 113 (helyiségek)
Pestújhelyi u. 28/a 82235 351
Az aktuális értékesítés megjelenik: az ügyfélszolgálati iroda (Szôcs Áron
u.10.), a Pólus Center információs iroda (Szentmihályi u. 131.) hirde-
tôtábláján, az önkormáyzat internetes honlapján (www. bpxv.hu)

Összefogással
a kerület 

tisztaságáért
A kerület képviselô-testülete augusz-
tusi ülésén az októbert ismét a tisz-
taság hónapjává nyilvánította. Egy
hónapon át különleges figyelmet kap
a kerület tisztasága, rendje, a
közterületek és magántulajdonú ingat-
lanok, udvarok állapota. 
Az önkormányzat az elmúlt évben jó
tapasztalatokkal zárta a tisztasági
hónapot: azokat is sikerült megmozdí-
tani, akiknek egyébként nem feladatuk
a környezet tisztán tartása. A fogad-
tatás jó volt, az eredmény szem-
betûnô. Tisztább, szebb lett kerü-
letünk. A „tisztasági ôrjárat" és a
nagyobb közfegyelem hatására
csökkent az illegális szemétlerakás.
Az akciónapon több ezren vettek részt
az utcák, parkok megtisztításában,
lakóközösségek, egyesületek, tanu-
lók, tanárok, szülôk egymás mellett.
Tegyük még szebbé, tisztábbá
kerületünket ebben az évben is. Idén
két akciónapot szervezünk: október 9-
én és október 16-án szombati
napokon, 9 és 13 óra között.
Szervezzük közösen, vegyünk részt
együtt! A feltételeket mi biztosítjuk.
Részletesebb tájékoztatást a 
305-32-38 telefonszámon kérhetnek.

2004. tavaszán megkezdôdött a lakossá-
gi szelektív hulladékgyûjtô – zöldudvar
beruházása a Zsókavár utcában.
A hulladékgyûjtô udvaron leadható hul-
ladékok: papír, (színes-, vegyes-, újság-,
és kartonpapír), fehér üveg, színes üveg,
PET palack (ásványvizes, üdítõitalos
palackok), fém italdoboz, elhasználódott
háztartási gépek.
Az udvaron veszélyes hulladékok
átvétele is történik, ilyen a szárazelem,
használt sütõzsiradék (étolaj, zsír), és
ezek csomagolóanyagai, a fáradt olaj és
csomagolóanyagai, az elektronikai hul-
ladék valamint a használt akkumulátor.
A szelektív hulladékgyûjtô zöldudvart
2004. júliusában adták át, és a Fôvárosi
Közterület-fenntartó Rt. Üzemelteti.

A nyitva tartási idõ: 
hétfôtôl-péntekig 10-tõl 18 óráig.

szombaton 10-tôl 14óráig.
Címe: Budapest XV. Ker. 

Zsókavár utca 65/b.
Telefon: 410 – 53-40

Kérjük a lakosságot a szelektív hul-
ladékgyûjtô – zöldudvar szolgáltatá-
sainak igénybevételére, annak
érdekében, hogy kevesebb hulladék
kerüljön elégetésre és több az újra-
hasznosításra.

ÚÚJJ  SSZZEELLEEKKTTÍÍVV
HHUULLLLAADDÉÉKKGGYYÙÙJJTTÔÔ

ZZÖÖLLDDUUDDVVAARR  LLÉÉTTEESSÜÜLLTT

Az Idôsek Klubjának tánccsoportja és énekkara  a kerületi nyugdíjasok számára tagfelvételt
hirdet. A foglalkozások heti rendszerességgel zajlanak 2 óra idôtartammal.

Az Idôsek Klubjainak heti rendszeres programjai:
Énekkar: Hétfô 13.30 órakor Arany Idôsek Klubja

Gyógytorna: Szerda 10.30 órakor Arany Idôsek Klubja Szerda 11.15 órakor Bajcsy
Idôsek Klubja

Jóga: Csütörtök 11 órakor Kontyfa Idôsek Klubja. Péntek 11 órakor Bajcsy Idôsek
Klubja

Társastánc: Szerda 15 órakor Arany Idôsek Klubja
A programokon a részvétel ingyenes. Várjuk a kerületi nyugdíjasok jelentkezését a

megjelölt helyszíneken.
Arany Idôsek Klubja, Rákospalota, Arany J. u. 51. Bajcsy Idôsek Klubja, Pestújhely,

Klebelsberg K. u. 20/a. Kontyfa Idôsek Klubja, Újpalota, Kontyfa u. 3.

Az idei SzeptEmber Feszt
kerületünknek nagyszerû
sikert hozott. AXVIII. kerületi
Bókay-kertben megren-
dezett hagyományos fôzô-
versenyen a zsûri a Legjobb
Polgármesteri pörkölt kü-
löndíját adományozta a
Hajdu László irányítása alatt
versenyzô önkormányzat
csapatának, így a lokálpat-
rióta polgárok egy évig a
kerület gasztronómiai tu-
dásával is dicsekedhetnek
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Missziós hét a befogadás jegyében
Az egyház és az emberek egymásra
találásának elôsegítése érdekében
Erdô Péter prímás-érsek, az Eszter-
gom – Budapest Fôegyház-megye
legfôbb lelkipásztora arra szólította fel
a plébániákat, hogy két esztendôn
belül rendezzenek úgynevezett misz-
sziós heteket. Egyházi körökben a
missziós hét nem más, mint egy inten-
zív lelkipásztori hét, melynek célja –
missziója –, hogy az egyházközség
plébánosa a világi vezetôkkel együtt
programot szervezzen Az idôsek és
fiatalok számára egyaránt nyitott prog-
ramtól az egyházközség megerôsö-
dését, a közösség új tagokkal való
gyarapodását várják. 

A Rákospalota MÁV-telepi Jézus
Szíve Plébánia minden év szeptem-
ber 8-án ünnepli a Rákos úti templom
felszentelését. Ahogy azt Vitai Attila
plébánostól megtudtuk, ezért esett a
missziós hét idôpontja az elsô ôszi
hónapra, a templom 1938-as felszen-
telésének évfordulójára.

- Az egyházközségünk világi
képviselô-testületével összeültünk, és
megpróbáltunk egy olyan program-
sorozatot összeállítani, melyben
minden korosztály megtalálhatta a
neki leginkább megfelelôt. A szeptem-
ber 13-19. közötti eseménysorozat
minden napját egy agapé – falatozás-
sal egybekötött kötetlen egyházi
témájú beszélgetés – vezette be, míg
a missziós hét sikerét a meghívott
vendégeink garantálták.

A névsor nem akárkikbôl állt.
Szeptember 13-án hétfôn például

Balczó András olimpiai bajnok
öttusázó várta az érdeklôdôket a
Rákos úti Közösségi Házban. A kiváló
sportember ezúttal sem csak sportsik-
ereirôl mesélt, hanem az ahhoz
vezetô titokról, a hitrôl és a család ere-
jérôl vallott. A 12 gyermekes család-
apa pályafutásával valóban követen-
dô példát állított az utódok elé.
Másnap egy Argentínát megjárt misz-
sziós atya, Rostás Sándor – a Pápai
Missziós Mûvek igazgatója – mesélt
az óceán túloldalán tapasztaltakról. A
kiváló egyházi személyiség szerint az
indiánok között eltöltött négy esztendô
tanulságait az öreg földrészen is ka-
matoztatni tudta. Rostás Sándor har-
madnapon a betegek számára szol-
gáltatott szentséget a templomban, s
mivel szeptember 15. a Fájdalmas
Szûzanya Emléknapja, a szervezôk
egy esti koncerttel is megemlékeztek
az ünneprôl: a Solti Kamarazenekar
és a Liszt Ferenc Zenemûvészeti
Egyetem ének szakos hallgatói 
a Stabat Materrel kedveskedtek a
közönségnek. Csütörtökön a Bethes-
da Kórház új igazgatója, dr. Velkey
György és felesége volt a vendég a
Közösségi Házban. A kiváló orvos-
igazgató még kiválóbb családapa
hírében áll, és az ötgyermekes orvos-
házaspárnál senki sem beszélhetett
volna hitelesebben a hitrôl, a családról
és a kettô gyógyító erejérõl.

– Péntek este egy rendhagyó
eseményre került sor a Karácsony
Benô parkban. Aznap ugyanis a
kerület egyházközségei tartottak

zenés bemutatkozó estet a közpark
szabadtéri színpadán. A kiváló
szervezésért köszönet illeti a
Csokonai Mûvelôdési Házat, és
hasonlóképpen elismerés illeti a
kerületi polgármestert, aki a saját
keretébôl támogatta a missziós
hetet.

A péntek esti koncerttel sem ért
véget az eseménysorozat: szomba-
ton az egészség és a betegség volt a
téma a Közösségi Házban.  Aszakmai
hozzáértésrôl ezúttal is a kiváló
elôadók – dr. Jávor Tibor egyetemi
tanár és Székely Gábor könyvkiadó –
gondoskodtak, és az elôadásaikat
követôen a közönség néhány, a
témába vágó könyvvel is megis-
merkedhetett.

Amissziós hét záró programja egy-
beesett a templomszentelés megün-
neplésével, a. Plébánia Nappal. Az
ünnepi szentmisét követôen délelôtt a
kicsik kézmûves foglalkozásokon,
sportversenyeken vettek részt, míg a
felnôtteket Vitai Ildikó elôadómûvész
várta egy zenés beszélgetésre a temp-
lomba. Pontban délben a hagyo-
mányos toronyfutás következett – a
vállalkozó kedvû fiatalok futva és idôre
tették meg a templomtoronyba fel-
vezetô 30 métert -, majd ebéd után
ismét változatos programok – koncert,
filmvetítés, sport – vártak az érdek-
lôdôkre. A hagyományok szerint a
Plébánia Napot, és az elsõ ízben
megrendezett missziós hetet egy
rendkívül jó hangulatú Nosztalgia Bál
zárta a Közösségi Házban.

Köztársaság budapesti nagykövete,
Vuity István a Budapesti Horvát Önkor-
mányzat elnöke, Ispánovity Márton a
Kisebbségi és Etikai Hivatal horvát re-
ferense, számos fôvárosi kerület és
Mosonmagyaróvár horvát kisebbségi
önkormányzatának elnöke, valamint a
házigazda kerületi vezetôk, képviselôk.

– Ezzel a dokumentummal
kerületünknek újabb testvérvárossal
gazdagodott. Berlin, Bécs, Kassa,
Maroshévíz és Mosonmagyaróvár
után immár újabb két településsel
bõvült a XV. kerület eddig is széles
kapcsolatrendszere – mondta Hajdu
László polgármester az aláírást
követôen. 

Mladen Conka, Donji Kraljevec
Járási Önkormányzatának polgár-

Négyoldalú együttmûködési megál-
lapodást kötött a Budapest Fôváros
XV. kerületi Önkormányzata a helyi
Horvát Kisebbségi Önkormányzattal,
a Mura-menti Tótszentmárton köz-
ségi, és a határfolyó horvát oldalán
található Donji Kraljevec Járási Ön-
kormányzatokkal. Az országosan is
példaértékû szerzôdést szeptember
17-én a magyar fôvárosban  írták alá.

A testvérvárosi megállapodásra a
négy fél – Hajdu László kerületi, Mladen
Conka horvát és Vlasic Lajos tótszent-
mártoni polgármester valamint Kuzma
István, a kerületi Horvát Kisebbségi
Önkormányzat elnöke – között a
Polgármesteri Hivatal Dísztermében
került sor. Az programot jelenlétével
megtisztelte dr. Stanca Nick, a Horvát

mestere ugyancsak megerôsítette a
horvát – magyar testvérvárosi kapc-
solat fontosságát. Elmondása szerint
a három település önkormányzati és
államközi együttmûködésének sikere
elsôsorban a gazdasági kapcsolatok
megerôsödésén múlik, de – ameny-
nyiben ez járható útnak bizonyul –
mindenképpen ki fog hatni a
települések kulturális, oktatási és
sportéletére is.

Horvát kollégájával értett egyet
Vlasics Lajos, a 960 lakosú Zala
megyei Tótszentmárton polgár-
mestere is, aki az ünnepség végén
elmondta, megtisztelônek tartják,
hogy a jövôben a helyi kisebbséggel
kialakult hagyományosan jó kapcso-
latot a fôvárosi kerület önkormányza-
tára is kiterjeszthetik.

Zárásképpen dr. Stanca Nick
nagykövet a horvát – magyar törté-
nelem és kultúra egybefonódását
ecsetelte. – Magyarország a legjobb
úton halad az európaivá fejlôdésben,
hiszen az unióban már kész tervek
vannak a régiókra osztott Európa
kialakítására, és a mostani aláírással a
magyarok már konkrét lépéseket is
tettek ez ügyben. 

Az ünnepség díszvendége szerint
az együttmûködés aláírása szigorúbb
kapcsolatot jelent az államfôi kapcso-
lattartásnál, ezért, mint hivatalban levô
nagykövet csak áldását tudja adni a
négyoldalú megállapodásra.

Példaértékû megállapodás három település között

- Elnökségem ideje alatt végig jó
kapcsolat volt az önkormányzat és a
bíróság között – erôsítette meg a
kerület vezetôje által elmondottakat a
leköszönô elnök. – A kollégáimmal
végig arra törekedtünk, hogy a jog
keretein belül valóban az igazsághoz
jussunk el. Munkánk fontosságát
bizonyítja, hogy amíg 40 évvel ezelõtt
mindössze 12 bíró látta le a felada-
tokat a IV–XV. kerületi Bíróságon,
addig ma már 24 bírónak kell az
idôközben jelentôsen megnövekedett
feladatokkal megbirkóznia. A nagyság
érzékeltetése érdekében mondanám,
hogy az ügyfelek havonta 100-150
válókeresetet nyújtanak be, és ez még
csak az egyharmada annak az
ügyszámnak, amelyet a kollégáimmal
meg kellett oldanunk. Mindenestre
büszke vagyok, hogy ilyen menny-
iségû munka ellenére az elmúlt 16 esz-
tendôben sikerült megteremteni a
stabil ítélkezési színvonalat, és a
IV–XV. kerületi intézmény tartósan a
fôváros legjobb kerületi bírósága
címet vívta ki magának. Az utódomnak
mást nem is kívánhatok, mint hogy ezt
a színvonalat sikerüljön a jövôben is
megtartania.

Dr. Birinyi Sándor feladatát június
16-tól dr. Gatter Lászlónak a Fôvárosi
Bíróság elnökének megbízásából a
pályázat  elbírálásáig dr. Vályiné dr.
Horváth Ildikó látja el. Az 1984. május
1-jétôl polgári, l992-tõl csoportvezetõ
bíróként tevékenykedô vezetô úgy
tájékoztatott bennünket, hogy a IV. és
XV. kerületi Bíróság elnöki posztjának
betöltésére kiírt pályázati határidô
november 20-án jár le, és csak ezt
követôen születik végleges döntés dr.
Birinyi Sándor utódjának szemé-
lyérôl.

Dr. Birinyi Sándornak, a IV-XV. kerületi
Bíróság elnökének a pályafutása
1960-ban kezdôdött. A fiatal jogász a
Pesti Központi Kerületi Bíróságon
rövid ideig fogalmazóként dolgozott,
majd nem sokkal késôbb az észak-
pesti bíróságra került, ahol 1965-77
között már bíróként tevékenykedett.
Munkáját kollégái és felettesei is elis-
merték, ezért 1977-ben két évig a
Fôvárosi Bíróság másodfokú bírójává
nevezték ki, ahonnan 1979-81 között
a II-XII-XI. kerületi Bírósághoz, majd
ismét az újpesti és palotai ítélô-
székhez került. Második észak-pesti
ciklusát elôbb Márkusné dr. Diósi Éva
elnökasszony helyetteseként kezdte,
majd elôdje nyugdíjba vonulását
követôen 1988-tól egészen 2004.
június 15-ig – nyugdíjba vonulásának
kezdetéig – önállóan látta el az elnöki
feladatokat. Birinyi Sándortól szep-
tember 10-én a kerület vezetôi is
elköszöntek. Hajdu László pol-
gármester dr. Pálinszki Antal, Király
Csaba és Gyurcsánszky János alpol-
gármesterek, dr. Nagy Antal jegyzô, dr.
Herczeg Julianna aljegyzõ, valamint
Horváth Ferenc alezredes, kerületi
rendôrkapitány és Kalmár László
nyugállományú ezredes jelenlétében
egy kötetlen beszélgetés alkalmával
köszönte meg dr. Birinyi Sándornak a
jog területén eltöltött 44 éves áldozat-
kész munkát, és azt a 39 esztendôt,
melynek során a kerületi polgárok
ügyes-bajos dolgait intézte.

– Dr. Birinyi Sándornak sok vitás
ügyet kellett megoldania a jog
eszközeivel – mondta Hajdu László
polgármester –, és a leköszönô bíró
minden ítéletével – kedvezô vagy ked-
vezôtlen – az itt élô embereken
segített.

Birinyi Sándor bíró elköszönt a kerülettõl

A Tesco és az
Aranyág Alapítvány 

közös munkájának elsô lépéseként,
a kerületi Egyesített Szociális
Intézmények Fejlesztô Gondozó
Központja 1,6 millió forint támo-
gatást kapott az intézményben folyó
fejlesztô-, gondozói-, ápolói és
nevelôi  munka segítésére, eszkö-
zök beszezésére. Az eszközöket
Hajdu László polgármester jelen-
létében adta át Danks Emese a
Tesco-Globál Áruházak Rt. PR-
igazgatója és Donáth László, az
Aranyág Alapítvány kuratóriumának
elnöke. Az intézményben 36
súlyosan, halmozottan sérült
gyermek, fiatal és fiatal felnôtt
részesül napközbeni ellátásban

Tisztelt Kerületiek!

A Polgármesteri Hivatal 

megújult honlapján

www.bpxv.hu 

Hajdu László 
polgármester

internetes fogadóórát tart

október 7-én
13.30 és 14.30 óra között.

Az internetes fogadóóra célja,

hogy az érdeklôdô állampolgárok

közérdekû ügyekben közvetlenül,

rövid idô alatt kaphassanak

választ kérdéseikre a kerület

vezetôjétôl.

Különleges nap volt sérült gyerekeket, fiatalokat ellátó intézményünk életében július12-e.
Megvalósult régi álmunk és együtt lazíthattunk gondozottainkkal. A SAILOR Kft.
ügyvezetôjétôl, Kozma Tibortól megrendelt AQUINCUM nevû sétahajót díjmentesen
bérelhettük.
A Vigadó téri induláshoz a hajón kívül beállt a zavartalanul jó idô is. A nyugodt ringatózás
lehet a titka, hogy akiket a legjobban féltettünk, végig békés nyugalomban élték meg a
nap eseményeit a többiekkel. A szállításban, mint már sokszor Herczeg Ferenc vállalkozó
nyújtott segítséget. A rendelkezésünkre bocsátott két különbusszal kényelmesen utaz-
tunk háztól- házig, illetve a Dunaparttól az intézményig.
ABp. XV. Ker.-i Önkormányzat Szociális Bizottsága évrôl évre anyagilag támogatja nyara-
lásunkat és a kisebb nyári programok megvalósítását. Voltunk többször a Balatonnál,
csónakázhattunk a Dunán, eljuthattunk a Fôvárosi Állatkertbe a szülôkkel, hozzátar-
tozókkal. Így kerülhetett sor ezúttal erre a mostani családias hajókirándulásra is – írta
beszámolójában szerkesztôségünknek Szabó Lászlóné gondozó az ESZI Fejlesztô
Gondozó Központjából

HajókirándulásHajókirándulás
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INGATLAN IRODA
Ingatlan közvetítés

Értékbecslés
Földhivatali ügyintézés
Szerződések készítése

INGATLANÜGYEKBEN
INGYENES JOGI

TANÁCSADÁS
1153 Budapest, Bethlen G. u. 2.

Tel.: 306-1014, 306-1017

TÁRSASHÁZAK KÖZÖS
KÉPVISELETE

Társasházak, lakásszövetkezetek
üzemeltetése, könyvvezetése.

Hátralékok behajtása
Alapító okirat, SZMSZ készítése

1156 Budapest, Kontyfa u. 6.
Tel.: 417-5779, 410-0484

REDÔNY
szúnyogháló, napellenzô, szalagfüggöny

1152 Arany J. u. 44. sz.
Tel.: (06-1) 306-0109

SZÁNTAI ÁRNYÉKOLÁSTECHNIKA

BEMUTATÓ TEREM:

Kirándulások, táncos ismerkedési
estek minden korosztálynak

T.: 405-7256
Referenciám, 
A TÖBB SZÁZ BOLDOG PÁR.

Alapfoktól felsőfokig, folyamatos •
Tolmácsolás, idegenvezetés, fordítás •
Angol, olasz, német, francia, spanyol 

nyelvtanítás •
Dyslexiás képzés • Üzleti angol •

Tel.: (06-20) 258-7837

Cím: XV., Rákos u. 141. Szo: 10–13 ó.

KONYHABÚTOR,
ELÔSZOBABÚTOR,

GARDRÓB
készítés, felújítás, szállítás, szerelés,

ingyenes felmérés és árajánlat

UNI-TEC Bt. 1157 Bp., Erdôkerülô u. 36.
Tel.: (06-1) 410-9798, (06-30) 343-3512

ZÖLDKÁRTYA
benzines autóra

Autójavítás, vizsgáztatás.

Olajcsere megvárható. (Valvoline)
Szombat, vasárnap is!

Cím: XV., Obsitos u. 30. 
Telefon: 306-9596

HITEL
JELZÁLOGHITEL

Szabad felhasználásra, ingatlan vételre.
Hitelkiváltásra, forint és euro alapú

hitelek az
Ingatlan értékének akár 60%-ig is

1–100 M Ft-ig,
kezes és jövedelemigazolás nélkül!

SZEMÉLYI HITEL
Fedezet nélkül, akár 3 M Ft-ig is

306-1014, 306-1017.
(06-30) 934-6308, (06-20) 433-2013

(06-20) 969-2341

ERKÉLYKORLÁT
Panellakások vas erkélykorlátjának
gyártása –  emelôgépes beépítése.

UNIVER–SZERVIZ Kft.
Tel.: (06-1) 410-0393

,

ÚJ!

ÚJ!

ÚJ!

ÚJ!

OPTIKAI SZAKÜZLET
NYÍLT A PALOTAI PIAC SARKÁN!

SZEMVIZSGÁLAT: Sze., Csüt.: 14-17h -ig. Szo.:9-12h-ig
ÚJPALOTÁN IS SZERETETTEL VÁRJA ÖNT AZ

ARATÓ OPTIKA!

SZTK VÉNYEK BEVÁLTÁSA • SZEMÜVEGKERETEK • 
NAPSZEMÜVEGEK  • 

KONTAKTLENCSÉK ÉS ÁPOLÓSZEREK •
SZEMVIZSGÁLAT nálunk vásárolt keret esetén

INGYEN!

Cím: XV., Páskomliget u. és Nyírpalota u. sarok
Nyitva: H–P: 9–17, Sz: 8–12. Telefon: (06-1) 410-3648

HÁZTARTÁSIGÉP SZERVIZ
Hűtő, mosógép, TV, videó, tűzhely,

bojler, takarítógép, porszívó stb.
ALKATRÉSZEK ÁRUSÍTÁSA.

ELEKTRO KFT. (volt Gelka)
1157 Zsókavár u. 47. sz.

Telefon: 8–20-ig: 418-2676

IMMO-NORD Újpesti Ingatlanközvetítô Iroda Kft.
1042 Budapest, Árpád út 16.
Tel./fax: 369-5214, 380-4920

ÚJ ÉPÍTÉSÛ TÁRSASHÁZI LAKÁSOK!
Újpest-központtól 5 percre 2005. II. negyedévben átadásra kerülő

10 lakásos társasházban 38–116m2-es lakások leköthetők.

Dunakeszin épülő, Dunától 200 m-re, 38 lakásos társasházban igényes kivitelű,
33–93 m2-es öröklakások garázs- és kocsibeállási lehetőséggel,

2005. áprilisi beköltözéssel, 270 ezer Ft-os m2 ártól, 30% önerő befizetésével leköthetők.

NYÁRI AKCIÓ!
IV. ker., Munkásotthon és Erkel utcában novemberi átadással 57-82 m2-es társasházi lakások  eladók.

A gépkocsibeálló ajándék!

ÜGYFELEINK RÉSZÉRE KERESÜNK:
Eladó, bérbeadó

öröklakásokat, családi házakat, telephelyeket.
Nyitva tartás: hétfőtől csütörtökig: 9–18 óráig, péntek: 9–14 óráig

Újpest központjában, Árpád úti passzázsban üzlethelyiségek még leköthetők!
Újpest legszebb utcájában 150 nöles telken 1957-ben épült 80 m2, 3 szobás, családi ház eladó.

Irányár: 33.5 MFt

XV. Fő utcában 110 nöl-es telken, 96 m2-es háromszobás, teraszos családi ház melléképületekkel eladó.
Irányár 25.5 MFt

XV. Bocskay  utcában 336 nöl-es telken, összesen 950 m2-es telephelynek alkalmas komplexum
(irodaépület, raktárak, étterem) udvarban kocsibeállási lehetőségekkel eladó.

IV. ker. vagy környékén lakó irodavezető 

– titkárnő és agilis ingatlanos munkatársat felveszünk.
Saját gépjármű építészetben,  ingatlankövetítésben szerzett tapasztalat előny.

Érdeklődni a (06-20)  944-647-es telefonszámon lehet vagy az önéletrajzokat az 
ingatlankulcs@axelero.hu e-mail címre kérjük.

VIZSGÁRA FELKÉSZÍTÉS,
24 ÓRÁN BELÜL
VIZSGÁZTATÁS

Á
LL

Á
S

EELLAADDÓÓ
Rpalotán 3 lakásos társasházban,

30 m2 házrész, egy szoba, 
fürdô-szoba, konyha. 
Kert és széntároló van..

IIrráánnyyáárr  66..99  mmFFtt..

TTeell..::  ((0066--3300))  331188--77993311

REDÔNY – RELUXA
IIVV..  kkeerr..  FFóóttii  uu..  4455..

AKCIÓ!
Szalagfüggöny, szúnyogháló,

redôny, reluxa gyártása mûhely áron.

TTeell..::  ((0066--11))  337700--44993322

FFEEMMIINNAA  SSÖÖRRÖÖZZÔÔ
mmeeggúújjuulltt  kküüllssôôvveell,,

TT EE KK EE PP ÁÁ LLYY ÁÁVV AA LL

várja kedves vendégeit.

TTeell..::  ((0066--11))  441199--22220088

••  MMééllyyhháámmllaassttááss (pattanás, ránc, heg, folt).
••  RRáánncckkeezzeelléésseekk    (ultrahang, vákuum, thermo).
••  IInnttiimmggyyaannttáákk,,  vváákkuuuummooss  aarrccttiisszzttííttááss..
••  TTeessttkkeezzeelléésseekk:: Mélyizomtorna, vákuum, ultrahang,
Fogyasztás, cellulitisz, zsíroldás, feszesítés.

ZZSSÓÓKKAAVVÁÁRR  UU..  1122..••  TTEELL..::  ((0066--11))  441100--11445544

Pénzügyi gondjait megoldjuk!
– Lakás- és szabadfelhasználású hitelek –
– Végrehajtás – adó- közüzemi tartozások – 

magánhitelek kiváltása – 
– Ingatlan közvetítés –
– Pályázatok készítése –
– Telekvásárlástól kulcsátadásig segítünk –
Teljeskörű ügyintézés akár az ön otthonában!

CDN –Kft– (06-70) 365-6390

ÉPÍTKEZŐK FIGYELEM!
Meglévő és új fatetőszerkezetek

Láng-, fagomba-, faféregmentesítését vállaljuk
TETOL FB 

anyageladás telefonon történő egyeztetés esetén minden nap.

ORMAI ÉS TÁRSA Bt.
1158 Budapest, Jánoshida utca 7.

Tel./Fax: 419-8913, (06-30) 962-2374

TÁRSKERESŐ IRODA

KKOONNTTÉÉNNEERRRREENNDDEELLÉÉSS,,  KKOONNTTÉÉNNEERRRREENNDDEELLÉÉSS,,  
SSIITTTT,,  SSÓÓDDEERR,,    SSIITTTT,,  SSÓÓDDEERR,,    

FFÖÖLLDD  SSZZÁÁLLLLÍÍTTÁÁSSAA,,  FFÖÖLLDD  SSZZÁÁLLLLÍÍTTÁÁSSAA,,  
GGÉÉPPII  FFÖÖLLDDMMUUNNKKAAGGÉÉPPII  FFÖÖLLDDMMUUNNKKAA

TTEELLEEFFOONN::

((0066--11))  440033--22775555,,  ((0066--3300))  994488--44881100

LAKATOS
Bejárati ajtó, ablakra 

védôrácsok, kapuk, kerítések, 
korlátok készítése.

Tel.: 259-0511, (06-20) 568-4373
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Pettkó András országgyûlési képviselô
a hónap elsô szerdáján, október 6.-án
fogadóórát tart és szívesen látja az
érdeklôdôket 16,30 – 18,00 óra között a
XV. kerületi Polgármesteri Hivatal „C”
épület 103–104 sz. irodájában.
Elôzetesen is be lehet jelentkezni a 441
– 5161 telefonszámon.

*
A kerületi önkormányzat MSZP frakciója
frakció fogadóórát tart október 12-én
kedden 18 órakor a Károly Róbert Szak-
középiskolában. XV. Szôdliget u. 24-30.
Közremûködnek: Hajdu László pol-
gármester, országgyûlési képviselô,
Gyurcsánszky János alpolgármester,
Király Csaba alpolgármester, dr. Pá-
linszki Antal alpolgármester. Házi-
gazdák: Molnár István képviselô 3. vk.,
Mirilo Milos képviselô 5. vk..

*
A Magyarországi Szocialista Romák
Szervezete ügyfélfogadást tart október 1-
jén 15-17 óráig a Száraznád u. 5. sz alatt.

*
„EMLÉKFUTÁS”. A Magyar Demokrata
Fórum XV. kerületi Szervezete, a Czabán
DSE, valamint a Kolozsvár DSE (Diák
Sportegyesület) „EMLÉKFUTÁST” szer-
veznek október 6- október 23-a emlékére.
Idôpont: október 9, szombat 9 óra;
helyszín: az újpalotai szánkódomb-
kiserdô, táv: 1956 m. Résztvevôk: óvodá-
sok szüleikkel, kis- és középiskolások, fel-
nôttek valamint fogyatékosok.  Minden
érdeklôdôt szívesen látnak a szervezôk. 

*
Pettkó András az MDF országgyûlési
képviselôje csoportos látogatást szer-
vez, melynek keretében személyes
vezetése mellett megtekinthetô a
Magyar Országgyûlés épülete és a Szent
Korona. Érdeklôdni lehet: munkanapo-
kon: 9-16 óra között a 3-698-894-es tele-
fonszámon.

FELHÍVÁS VÉRADÁSRA
A Budapest Fôváros XV. kerület
Polgármesteri Hivatala és a Vörös-
kereszt XV. Kerületi  Szervezete vér-
adást szervez október 1-jén (pénteken)
13–17 óráig a Pólus Center területén, a
Jégpályánál a galérián.

Kedves Palotaiak!
Kedves Örökifjú Nyugdíjasok!

Korábbi felhívásunkból már értesülhettek
arról, hogy Mi is itt vagyunk! címmel
novemberben megrendezzük az örökifjú
tehetségek nyugdíjas „Ki mit tud?”-ját a IV.
és a XV. kerületben. A vetélkedôre hívtuk
és várjuk mindazokat, akik szívesen
szerepelnek, akik szeretnék bemutatni és
összemérni tudásukat énekben, zenében,
vers és prózamondásban, táncban,
képzômûvészetben, vagy más kategó-
riákban a nyilvánosság elôtt. 
Nagy örömünkre sokan olvasták felhívá-
sunkat és jelentkeztek a nemes vetélkedôre.
A szervezés már javában folyik. Többen
érdeklôdtek arról, hogy mikor és hol lehet
majd megnézni a nagypapák, a nagymamák
produkcióit, ezért a részletekrôl, a bemu-
tatók idôpontjáról, helyszínérôl hamarosan
tájékoztatjuk Önöket, a résztvevôkkel
személyesen is felvesszük a kapcsolatot!
Baráti üdvözlettel: 

Hajdu László  és Kiss Péter
országgyûlési képviselôk

*
Ingyenes programlehetôség, Retextil
mûhely Újpalotán. Használati tárgyak -
táska, szõnyeg, puff, függôágy, 
gyerekhinta, stb készítése megtanulható
és helyben gyakorolható másfél éve
kialakított mûhelyünkben, környezet-
kímélô módon. Várjuk az érdeklôdôket
az Árendás köz 4-6 sz. alatti Háztartás
Klubunkba(Újpalotai Családsegítô Szol-
gálat), minden héten kedden 15–18. 
Tel.: 414-0878

*
A Pestújhelyi Nevelési-Oktatási
Központban mûködô MINI MANÓ ÓVODAI
ALAPÍTVÁNY köszöni a szölôknek és a
munkatársaknak, hogy adójuk 1%-át az
intézmény javára ajánlották fel. Az összeget
gyermekmûsorok és foglalkozási eszközök
vásárlására fordítottuk.
A „Nyújtsd a kezed” Alapítvány
kuratóriuma köszöni támogatóinak az
adójuk 1%-ából befolyt 683.537 forintot,
melyet a Száraznád NOK tanulóinak
németországi tanulmányútjának, a szak-
iskola szalagavatójának és gyógyászati
eszköz beszerzésének támogatására
fordítottunk.

Csokonai Mûvelôdési Ház
XV., Eötvös utca 64-66. 

307-7285
AAuuttóóvveezzeettééssii  ttaannffoollyyaamm

Hétfô, szerda, csütörtök 17-20.30 óra
A tanfolyam ára: 91.720 Ft (részletfizetési
lehetôség), diákoknak 50%-os ked-
vezmény az elméleti tandíjból. 

BBáábbjjááttéékk  sszzaakkkköörr
hétfô 15-17 óra
Várjuk a 10 év feletti gyerekeket, megta-
nuljuk, hogyan kel életre, beszél, jár, játszik
egy báb?  Ára: 2.000 Ft/hó

EECCDDLL  --  vviizzssggáárraa  ffeellkkéésszzííttõõ  sszzáámmííttóóggééppeess  ttaann--
ffoollyyaamm  

kedd, csütörtök 17-20 óra
Nemzetközileg elismert, 120 órás, hét
modulból álló tanfolyam ára: 95.000 Ft +
vizsgadíj (részletfizetési lehetôség)

EEttkkaa  jjóóggaa  ttaannffoollyyaamm  
csütörtök 18-20 óra
4  alkalmas bérlet: 2.800 Ft

VViirráággkkööttõõ  ttaannffoollyyaamm
hétfô, kedd 17-21 óra
A két féléves, 250 órás gyakorlati és
elméleti képzés OKJ szakképesítést nyújt.
Ára anyagköltséggel: 54.000 Ft/félév 
(részletfizetési lehetôség)

GGöörröögg  ttáánncchháázz  október 9-én 18-22 óra között
a Maskarades együttessel. Belépô: 550 Ft

AApprróókk  ttáánnccaa– magyar táncház és játszóház
gyermekeknek október 9-én 16-18 óra
között. Belépô: 300 Ft

GGyyeerrmmeekkrruuhhaa  bböörrzzee  október 10-én 10-13 óra
között. Belépés ingyenes.

NNoosszzttaallggiiaa  ttáánncc október 3-án, 10-én, 17-én
15-19 óra között. Belépô: 400 Ft

Pestújhelyi Közösségi Ház
XV., Szûcs István utca 45.

419-2006
OOkkttóóbbeerr  77--éénn

19-20 óráig gyerekeknek, 20-23 óráig fel-
nõtteknek.

AA  MMeezzôô  eeggyyüütttteess  ttáánncchháázzaa  
Belépô: felnôtteknek 500.-Ft/ fô,
gyermektáncházba 300.-Ft/fô

OOkkttóóbbeerr  99..,,  2200--0011  óórrááiigg
NNoosszzttaallggiiaa  bbááll

D. J. Lovasi Gábor
Belépô: 900 Ft

EEllssôô  ppeessttúújjhheellyyii  kkeerréékkppáárrbböörrzzee
október 16., 10-16 óra
A börzére cégek és magánszemélyek
jelentkezését várjuk. Látogatóknak a
belépés ingyenes.

OOkkttóóbbeerr  1122..,,  1188  óórraa
„„MMii  kkuuttyyáánnkk  kkööllyykkee””

Szabó Zsófia szobrász kiállítását megnyitja
Szász György szobrász.

IIsskkoollaa--eellõõkkéésszzííttôô  ffooggllaallkkoozzáássookk
Nagycsoportos óvodások számára 
Vezeti: Barta Tímea pszichopedagógus
Ára: 1.000 Ft/ alkalom

EECCDDLL  rreennddsszzeerrûû,, OKJ-s szakképesítést nyújtó
számítástechnikai tanfolyam alap-, és közép-
fokon A tanfolyam teljes /kedvezményes/
költsége: 149.900.-Ft
Az egyes modulok:
ECDL Start alapképzés (120 óra): 79.600 Ft 
ECDL Profi (50 óra): 59.700 Ft
Nemzetközi vizsgafelkészítô (40 óra) 39.800 Ft
Regisztrációs és vizsgabizonyítvány: 8.276 Ft
Egyösszegû befizetésnél kedvezmény.

Elsô foglalkozás október 9.
Érdeklõdni: 06-30-9708-883 telefonon

AAkkrroobbaattiikkuuss  RRoocckk  aanndd  RRoollll
kedden 18-19,30-ig,
Ára: 2.500 Ft/ hó
Elsõ foglalkozás október 5.

OOrriieennttáálliiss  hhaassttáánncc  kkeezzddôôkk  rréésszzéérree
szerdán 18-19,30-ig.
Ára: 3.300 Ft/ hó, 1.000 Ft/ alkalom

Újpalotai Közösségi Ház
XV., Zsókavár utca 15. 

Tel: 410-0836
ZZeenneekkuucckkóó

Muzsikaklub 1-4 éves gyerekeknek és
szüleiknek október 4 – tôl, hétfônként 10 –
10.30 óráig Ismerkedünk a zenével gyermek-
dalokon, ritmikus mondókákon keresztül. A
Zenekuckóban hangszerek is vannak,
melyeket ki is lehet próbálni. A foglalkozá-
sokat Angyalföldi Zsuzsa zenetanár vezeti.
Alkalmi jegy: 500 Ft, 4 alkalomra szóló
bérlet ára: 1.800 Ft 

Testvéreknek kedvezményt biztosítunk. Az
elsô foglalkozáson a részvétel ingyenes!
CCaassssaannddrraa  ttáánnccssttúúddiióó

Mûvészi torna, klasszikus balett, jazz tánc
és modern táncok 4 – 14 éves 

gyerekeknek hétfôn és szerdán 16 – 19
óráig. Részvételi díj: 3.000 Ft / hó

NNôôii  aallaakkffoorrmmáállóó  ttoorrnnaa
Hétfôn és szerdán 19 – 20 óráig kortól
függetlenül bárkinek.
Részvételi díj: bérlettel 450 Ft/ alkalom,
vagy napijegy 600 Ft.

GGeerriinnccggiimmnnaasszzttiikkaa
Hétfôn és szerdán 20 – 21 óráig: hát és
derékfájdalmak megelôzésére, a gerinc kar-
bantartására szolgáló torna. Részvételi díj:
bérlettel 450 Ft/ alkalom, napijegy 600 Ft.

CCssaallááddii  kkéézzmmûûvveess  jjááttsszzóóhháázz  OOkkttóóbbeerr  99..  
10 – 12 óra:  Hangszerbarkácsoló
Zörgôdob, zúgattyú, gyufacitera, bodza-
duda A játszóházzal párhuzamosan a Cifra
Palota (mese- és zenehallgatás, kézmû-
veskedés, dalos körjátékok) várja a 4 – 7
éves gyerekeket. Belépô: 400 Ft

ZZssóókkaavváárr  GGaalléérriiaa
Október 12-én 18 órakor: Fenyvesi Márta
festômûvész kiállításának megnyitója

AArraannyy--SSzzíínnii  SSttúúddiióó
Hétfôn 17 órától: Személyiségfejlesztô
stúdiófoglalkozás a színészmesterség
iránt érdeklôdô gyerekeknek a Zöld
Klubban, díja: 3.000 Ft/hó. 

Kozák téri Közösségi Ház
XV., Gábor Áron utca 58/c

410-5536
CCaassssaannddrraa  mmooddeerrnn  ggyyeerreekkttáánnccttaannffoollyyaamm

kedden és csütörtökön 16 órától korcso-
portonként.
Ára: 3.000 Ft/hó  

TTaaii--bbooxx  ttaannffoollyyaamm indul októbertôl 
szerdánként 16-18 óra között 5-10 éves
korú gyerekek részére, két korcsoportban.

TTöörrppiikkee  kklluubb  
Keddenként 10-12 óráig babáknak és
mamáknak Csikó Györgyné védônô és
Bezerédi Erika óvodapedagógus vezetésével.
Ára: 300 Ft/alkalom

MMiinnii--ttoorrnnaa  óóvvooddáássookknnaakk
Várjuk azokat a kisóvodásokat, akik
szívesen mozognának heti egy alkalom-
mal, szakképzett óvodapedagógus
vezetésével. Ára: 1.600 Ft/hó

NNôôii  kkoonnddiicciioonnáállóó  ttoorrnnaa
Kedden és csütörtökön 18-19 óráig.
Ára: 2.800 Ft/hó

PROGRAMAJÁNLAT
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FÓTON OLCSÓBB A
BUDALUX® ajtó, ablak!
NE PESTEN VEGYEN!

RENDELJEN MÉG TAVALYI ÁRON!

DECEUNINCK belga
profilból, SIEGENIA német

biztonsági vasalattal.
Hővisszaverő

üvegezéssel alapáron!
Panelba bontástiszta csere.

Waldeck Bt., Fót, Deák F. u. 45.
(06-27) 358-514, (06-70) 336-3574

A mûanyag  bolt
Háztartási műanyag

• Vegyi áru, illatszer
• Könyv, rövidáru, játék
• Üvegáru, irodaszer stb.
• Műanyagáru viszonteladóknak és

közületeknek 5–10% kedvezmény
• Fotókidolgozás 1 napos kép
• Olcsó áru egész évben

Műanyagtermék gyártást, 
reklám munkát bérmunkában vállalunk!

Ny.: H–P: 8–18-ig, Sz: 8–18-ig

Cím: 1151 Budapest, Fő út 2–6.
Telefon: 306-01-62

REFORM  ÉLELMISZERKERESKEDÉS
11115522    SSzzôôccss    ÁÁrroonn  uu..  22--44..

NNyy  ::  HH––PP::  1100––1199,,  SSzzoo  99––1133
TTeell//ffaaxx::  227711  00772233,,  0066  7700  220077  99992233

EEmmaaiill::  nnaattuurrbboolltt@@ffrreeeemmaaiill..hhuu

Teák  �� pékáruk �� sütemények 
lisztek ��  tészták ��  biotemékek

táplálékkiegészítők ��  gyógyhatású
készítmények ��  illóolajok

REFORM  ÉLELMISZERKERESKEDÉS

A Hartyán Nevelési – Oktatási Központ Óvoda, Általános Iskola
(1157 Budapest, Hartyán köz 2–4.)

tartós  betegség miatt határozott idôre felvételt hirdet 

ééttkkeezztteettééssii  üüggyyiinnttéézzôôii  mmuunnkkaakköörrbbee..
AAzz  áállllááss  bbeettööllttééssééhheezz  kköözzééppffookkúú  sszzaakkiirráánnyyúú  vvééggzzeettttsséégg  ééss  22  éévveess  sszzaakkmmaaii  ggyyaakkoorrllaatt  sszzüükkssééggeess..

Bérezés a KJT. alapján.

JJeelleennttkkeezzééss::  418-2111 telefonszámon SSoohhaa  PPéétteerr  ggaazzddaassáággii  vveezzeettôônnééll

lleevvééllbbeenn:: Hartyán NOK postacímén

AA  jjeelleennttkkeezzéésshheezz  mmeelllléékkeellnnii  kkeellll::  szakmai önéletrajzot,

végzettséget igazoló okirat másolatát

JJeelleennttkkeezzééssii  hhaattáárriiddôô::  mmeeggjjeelleennééssttôôll  sszzáámmííttootttt  kkéétt  hhéétt
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A kerületi lakosok részére az
apróhirdetés  – legfeljebb 20 szó-ig
– ingyenes. A hirdetéseket írásban
várjuk a szerkesztôség címére s az
adott terjedelmi lehetôségek
figyelembevételével, a beérkezés
sorrendjében közöljük.

APRÓHIRDETÉS

Gerevich Aladár, Kovács Pál, Kárpáti
Rudolf, Keleti Ágnes, Egerszegi
Krisztina, Kulcsár Gyôzô… Nem
hiszem, hogy lenne olyan sportked-
velô ebben az országban, aki ne jönne
rá pillanatok alatt: ez a névsor minden
idõk legeredményesebb magyar
olimpiai részvevôit állítja elénk.
Kerületünk lakója olyan, világnagysá-
gokat elôz meg ebben az ered-
ményességi sorban, mint Darnyi
Tamás, Balczó András vagy éppen
Papp László.

Most, a XXVIII. Nyári Olimpiai
Játékok befejeztét követô idôszakban
a legkülönfélébb összehasonlítások,
jelentések, statisztikák, készülnek
mindenféle céllal. Ami minket illet, az
a tény a legfontosabb, mely szerint
Kulcsár Gyôzô életében az athéni
napok sem múltak el eredmény nélkül.
A Honvéd LNX vívószakosztályának
vezetõedzôje ugyanis Nagy Tímea
felkészítô mestereként erkölcsileg
mindenképpen részvényese az elsô
athéni magyar aranyéremnek,
amelyet a párbajtôrvívónô Sydneyben
aratott gyõzelmére ráduplázva harcolt
ki. Találkozásunk elején elôször errôl
a valóban bravúros teljesítményrôl
érdeklôdtem a négyszeres olimpiai
bajnok, egykori párbajtôr-zsenitôl. 

– Nagyon-nagyon hosszú négy év
áll mögöttünk – hangsúlyozta mély
sóhajtásokkal kísérve saját kijelen-
tését Kulcsár. – Szinte még el sem
kezdtük a közös munkát, amikor
kiderült: Tímea második kisbabáját
várja. Számomra teljesen új, addig
ismeretlen problémát kellett meg-
oldanom, hiszen egy olyan nôvel
kellett iskoláznom, aki a legutolsó
idôkig megjelent a páston, s szinte

kikövetelte az iskolákat. Azután
megszületett a második kislány, Luca
is, a mi közös készülésünk pedig egy
egészen új fázisába lépett.  Elkezdô-
dött a versenyfutás az idôvel, a
kilókkal, a sérülésekkel és a folya-
matos bizonyítási kényszerrel. Ha
nincs az a kivételes akaraterô, amivel
ô rendelkezik, simán feladhattuk volna
több alkalommal is.

– Ez nem történt meg, többek
között éppen a legendásan nagy és
mindig is töretlen akaraterô jóvoltából.
Nagy Tímea végül mindent idôre
megoldott, hogy azután Athénban a
benne bízókat és a kétkedôket
egyaránt óriási produkcióval kápráz-
tassa el. A döntôben úgy nyert a fran-
ciák abszolút favoritként kezelt,
korábbi olimpiai bajnokával (1996),
Flessellel szemben, hogy ellenfelének
a leghalványabb esélyt sem hagyta
meg. 

Utólag visszaemlékezve, melyik
volt az elôzô idôszak legkritikusabb
idôszaka?     

– Az utolsó fél év. Ekkor ugyanis
Tímea már régen és stabilan hozta a
versenysúlyát, elég gyakorlás is állt
mögötte, mégsem úgy mentek a
dolgok, ahogyan kellett volna,
ahogyan szerettük volna. Mindent
megcsinált, de ez is kevésnek tûnt.
Mindenképpen valami újat kellett
kitalálni, hogy si-kerüljön ôt kimozdí-
tani errôl a holt-pontról. Mivel futni nem
szeret, így végül egy ugróköteles
gyakorlatsort állítottam neki össze,
ami egy hónap múlva már éreztette a
hatását: egyaránt könnyedebb,
dinamikusabb és mozgékonyabb lett.
A lényeg az, hogy ott és azon a napon
abszolút összeszedetten és jól vívott. 

Kulcsár Gyôzô újabb aranyban részvényes

A labdarúgó NB I/B-ben eddig
kitûnôen szerepelt a REAC gárdája.
Korábbi három gyõzelmét követôen az
FC Szeged elleni, elhalasztott mecs-
cset is megnyerte Urbán Flórián
legénysége. Ezzel négy forduló után
hibapont nélkül, azaz 100 százalékos

teljesítménnyel áll a REAC az elsô
helyen, megelôzve a 9-9-9 pontos
Tatabánya, Mosonmagyaróvár és
Makó csapatait.

REAC – FC SZEGED 3-1 (2-0).
Góllövô: Kovács, Kocsis, Nagy.

Hiba nélkül a REAC

Szeptember 16-án délelôtt helyezték örök nyugalomra az augusztus 28-án
elhunyt kerületi sportvezetôt, Budai Pétert. A Rákospalotai Köztemetô rava-
talozója elôtti gyászünnepségen a kiváló köztisztviselôt dr. Mesterházi Attila,
a Gyermek- és Ifjúsági Sport Minisztérium politikai államtitkára, valamint Hajdu
László polgármester búcsúztatta, a sírnál Kolláth György alkotmányjogász
mondott beszédet. Budai Pétertôl családján kívül a képviselô-testület tagjai, a
Polgármesteri Hivatal dolgozói, a kerületi közalkalmazottak, a hazai sportélet
kiválóságai, a helyi sportvezetôk, edzôk és sportolók, valamint a fôváros
számos sportvezetôje is elbúcsúzott. A kiváló sportember és sportvezetô
tiszteletére a kerület ifjú sportolói álltak díszsorfalat.

Eladó Újpesten 163 nöl telken 190
nm-es, tetôtér beépítéses, gépkocsi
beállós, vállalkozásra is alkalmas, több-
generációs családi ház 36,5 MFt-ért.
06-70-273-1886.
Kiváló számítógép kezelôi képe-
sítéssel és ismeretekkel, több éves
gyakorlattal fiatal lány munkale-
hetõséget keres. Lehet otthon
végezhetô is. 06-20-570-9376.
Kerti munkát, kertépítést vállalok.
339-6735.
Eladó állványos tárcsafûrészgép
(380 V) 25 eFt-ért, és egy kézikocsi 
8 eFt-ért. 06-30-560-3023.
Használt ÉTI Thermotéka 25
gázkazán 15 eFt-ért eladó. 307-70-29,
06-70-543-7739.
Fodrász, kozmetika, mûköröm,
manikûr. XV. Szõcs Áron u. 12/22.
Nyitva hétfôtôl péntekig, 8-20 óráig.
Szombaton igény szerint. Idôpont
egyeztetés 06-70-940-5654.
Díszcserjék (illatos lonc, gránátalma,
sárga akác stb.) fagyaltövek, gyökeres
szôlôk olcsón eladók. 06-20-493-7302.
Megbízható hölgy közgazdasági
végzettséggel számítógépes adat-
rögzítést és heti takarítást vállal. 
06-30-345-4944 este 19 és 20 óra
között.
Dugulás elhárítás azonnal, csapok,
szifonok javítása. 306-1820, 06-209-
854-766.
Olcsón eladó olajtakarékos forgó
kosaras fritõz, 5 eFt; 2 db mountain
bike típusú 22-es kerekû gyermek
bicikli 5 eFt/db. 306-0498, 06-30-293-
5641.
Talbot Horizont szgk. alkatrésznek
egyben eladó. (részben új alkat-
részekkel). Ár megegyezés szerint.
06-30-913-3497.
Nagykevéllyel szemben két család
részére alkalmas összkomfortos
családi ház eladó. 06-20-992-7226.
Kôrakásparkban 35 nm-es önkor-
mányzati lakásomat nagyobbra
cserélném értékegyeztetéssel. 06-20-
322-1240.
Üzemi konyhát bérelnék vagy
üzemeltetnék 06-30-357-3421.
Rákospalotán 705 nm-es telek négy
lakásos társasház építési engedé-
lyével eladó. 06-20-938-955.
Eladó 165 nöl telken 50 nm-es, két
és félszobás kis családi ház, cir-
kófûtéssel, telefonnal. Irányár: 20,8
MFt. 306-8976, 06-20-368-2006.
Másfélszobás lakás kiadó Újpalotán.
06-20-246-4601.
Arcképek, kedvenc állatok festését
fényképrôl is vállalom. 
06-20-803-1658.
Tömör fenyô emeletes ágy 90x190
cm-es eladó, szivacsbetéttel, ágy-
nemûtartóval, két végén hozzá illô és
szerelhetô könyves polccal. Ára 50
eFt. 06-20-456-1461.
Gyermekét egyedül nevelô anyuka
két éves kisfiának szívesen elfogadna
használt ruhákat. 410-4496.
Eladó Velence, Jókai u. 31. Sz. alatti
üdülô, 154 nöl telken. 410-5406.
MÁV telepen 120 nm-es öröklakás
pincével kerttel eladó. 06-70-310-
3552.
Eladó Lehel 230 literes fagyasztó 
15 eFt-ért, Zanussi 160 literes hûtô 
30 eFt-ért. 06-30-280-5014.
Kiadó Rákospalotán másfélszobás
panellakás bútorozottan, 50 eFt +
rezsiért. Kaució szükséges. 06-20-
383-0830.
Matematika, fizika korrepetálás. 
06-20-356-2796.
Új, beépíthetô, négy égõs Zanussi
gázfôzôlap kis szépséghibával eladó
18 eFt-ért. 410-2223, 06-20-210-
8583.
1200-as, garázsban tartott Lada
mûszaki vizsgával eladó 150 eFt-ért.
306-1846 este.
Megújult üzletünkbe – XV. Battyány u.
11. – fodrászt, kozmetikust keresünk.
06-70-578-6803, 06-30-656-1829.

Autóval rendelkezô, egyedülálló nô
Rákospalota vonzáskörzetében be-
segítene hétvégi telke gondozásában.
06-70-2780-822.
Rézágy – 200x90 cm – eladó. Irányár:
17 eFt. 410-4290, 06-20-512-9558.
Megbízható, komoly, okleveles
baby-sitter gyermekfelügyeletet vállal.
06-20-475-8446.
Cicák, kistestû kutyák részére
egyszer használt mûanyag hordtáska
(50x33 cm), elôl rácsos lenyitható
ajtóval 3 eFt-ért eladó. 06-20-515-7331.
Nagy gyakorlattal rendelkezô, türel-
mes tanárnô korrepetálást vállal alsó
tagozatosoknak német nyelvbôl. 
419-1594, 06-20-548-6657.
Matematikát, villamos tárgyakat kor-
repetál okleveles villamosmérnök 9
éves tanítási gyakorlattal. Hétvégén
vagy hétköznap este, házhoz is
megyek. 06-20-332-8434.
Magyar és angol nyelvû gépelést vál-
lalok. 06-20-337-7349.
Családi háznál hosszú távra bérelnék
elfogadható áron 100-200-nm telek-
részt, lehetôleg kis épülettel vagy
mûhellyel. 06-70-510-6559.
XV. kerületben magánklinikán jelen-
leg is mûködô rendelôk kiadók. 
307-0051, 06-209-431-848.
Baby-sitter oklevéllel gyermekfelü-
gyeletet vállal középkorú nô. 
410-4875.
Eladó kertvárosi kétszintes, kétgen-
erációs, 171 nm-es ház, garázs, pince,
padlás, kerti ház, 750 nm-es kert eladó
Kisebb kertvárosi csere is érdekel. 
06-30-600-6921.
Törpe pincser kan kölyökkutyát
vennék, vagy következõ alomból
cserélnék. 306-3436.
Ruhavasalást vállalok a lakásomon.
419-1303.
Régi tetôk felújítása, javítása,
bádogos, tetôfedô munkák és bogár
alkatrészek A-Z-ig. 06-20-9951-871.
XV. kerület Kossuth u.-ban 54 nm, egy
+ két félszobás, nappalis, teljesen
felújított öröklakás eladó. Irányár: 14,5
MFt. 06-30-263-4364.
Eladó ónémet ruhásszekrény éjjeli-
szekrénnyel és egy ónémet ülôgar-
nitúra frissen kárpitozva, valamint egy
bíder szekrény, egy barokk tálaló és
kfl. méretû SALGÓ polcok. 
06-309-220-281.
Rákospalotán négylakásos tár-
sasházban 50 nm-es, összkomfortos
öröklakás garázzsal, melléképülettel,
alápincézve, egyedi cirkófûtéssel
eladó. 06-30-456-9372.
Újpalotán a Kôrakás parkban a II.
emeleten kövezett, világos konyhás,
egy + két félszobás, 53 nm-es örök-
lakás eladó. Irányár: 11 MFt. 
416-3165, 06-30-437-4961.
XV. ker. Páskomliget utcában 68 nm-
es, két és félszobás IX. emeleti örök-
lakás eladó 10,5 MFt-ért. 
06-20-353-3339.
Eladó: színes TV, Elektrolux szô-
nyegtisztító, Nova 3 lapos gáztûzhely
és gázpalack. Ugyanitt ablaktisztítást
vagy lakástakarítást vállalok. 
06-70-266-5948.
Kis növésû hobbi növények, kaktu-
szok, pozsgások, egyéb külön-
legességek eladók. 306-6740.
78 éves hölgy mellé keresek leinfor-
málható hölgyet bentlakással. 
06-20-424-3855.
Eladó egy 200 literes hûtõláda jó
állapotban 25 eFt-ért. 410-3099.
Agárdon lévô kabinos alumínium
horgászcsónak eladó, ára 70 eFt.
Számítógép csere is érdekel. 
06-30-287-2268.
Újpalotán eladó 47 nm-es II. emeleti
öröklakás, két szoba, gardrób, járóla-
pos, csempés, saját folyosós. 418-5063.
XV. ker. Dobó utcában négy
emeletes házban, IV. emeleti, másfél
szobás jó állapotú lakás eladó.
Irányár: 10,9 MFt. 06-20-345-4384.
Eladó Rákospalota központjában
padlástér beépítéses, 3 szobás,
amerikai konyhás ház, dupla komfort-
tal, 90 nöl telekkel, mini garzonnal.
Gázfûtéses lakást beszámítok.
Ugyanitt eladó karcagi 2x4 szobás
emeletes ikerház. 308-9509.
Rákospalotán 12 lakásos tégla-
építésû kertes társasházban erkélyes
53 nm-es lakás eladó garázzsal együtt
14,5 MFt-ért. 306-4194.

Képkeretezés, fotóról igény szerinti
méretben képek festése, ill. grafika
készítése. Idõpont egyeztetés: 
06-30-447-5541.
Fodrászüzlet gyógy-pedikûröst ke-
res. 419-2313.
Eladó Veresegyházán 230 nöl
építési telek 40 nm téliesített faház-
zal – terasz, pince, közmû,
gyümölcsös. Ára: 9,8 MFt. 
06-30-293-9864.
Eladó 1 db elektromos masszírozó
gép új állapotban, 53 eFt-ért. 
417-1318.
Ápolásra, gondozásra szoruló bete-
gek teljes ellátását, éjjel-nappali felü-
gyeletét vállalja diplomás ápolónô,
teljes egészségügyi háttérrel, önálló
összkomfort biztosításával. 410-0099,
06-70-285-4194.
Eladó „Mediline” mágneses masz-
százsmatrac adapterrel és távirá-
nyítóval, valamint egy konyhai robot-
gép jó állapotban. 410-5838.
Eladó: több száz db régi kiadású
(1995-tôl) természetgyógyászat,
egészségügy, fittness, medicina
folyóirat egyben, továbbá romantika
sorozat, könyvek stb. 410-4875.
Házak, lakások, nyaralók komplett
fejújítása, átalakítása és burkoló
munkák, szigetelés,  minõségi kivitel-
ben. 06-209-788-985.
Egyéni angol oktatás minden
szinten, igénynek megfelelôen, nagy
tapasztalattal, beszédcentrikusan,
nyelvi anyagot biztosítok. 
06-30-649-1241.
Újpalotán, hat éves, kétszintes
téglaházban,  egy + két félszobás
lakás eladó, pincével nagy garázzsal.
Irányár: 17,5 MFt. 417-1302, 
06-20-4439-699.
Eladó: táska varrógép, két égôs
gáztûzhely, elcserélhetô ventillátoros
hôsugárzóra, elektromos köszörûre,
fúrógépre, bármire. 418-8861.
Leanderek eladók, 500-4000 Ft-ig.
306-1553.
Eladó 1986-os 120 L Skoda mûszaki-
val, új gumikkal. 384-2260, 06-30-291-
6160.
Angol érettségire, felvételire, nyelv-
vizsgára felkészítés, korrepetálás
több éves tapasztalattal, gyorsan,
egyénileg, beszéd-centrikusan. Nyelvi
anyagot biztosítok. 06-30-855-5226.
Fekete kinyitható étkezôasztal 4 db
kárpitozott székkel eladó. 06-70-203-
1523.
Alkalmi munkát keresek (takarítás,
hétvégi gyermekfelügyelet stb.) 
06-30-438-8475 du. 16 óra után.
Új támogatási forma népszerûsí-
téséhez közremûködôket keresek.
410-6798, 06-70-508-1692.
Korrepetálást, érettségire felkészí-
tést, felsôoktatásban tanulók részére
vizsgafelkészítést vállalok, matemati-
ka, statisztika, közgazdaságtan tár-
gyakból. 06-70-236-0814.
Nyugdíjas asztalos vállal bútor-
javítást, szekrénypánt cserét, kony-
habútor felújítást, mûanyag fiók
cseréjét fa fiókra. 306-2023.
Eladó: cserépkályha, vitrin, robogó,
autósrádió, Ford légzsákok, és vil-
lanytûzhely elvihetõ. 308-9677.
Eladó: Pilisvörösváron komfortos
nyaraló 230 nöl gyümölcsösben,
valamint Csepel kemping kerékpár és
Neumann kézi kötõgép tartozékokkal.
418-9854.
Újpest központban 60 nm-es, 2,5
szoba, étkezôs, erkélyes, igényesen
felújított lakás eladó. Vízóra, kábel TV,
telefon, biztonsági rács. Irányár: 12,5
MFt. 06-20-412-9859.
Eladó 82 cm széles, 190 cm hosszú
ágynemûtartós ifjúsági heverô kifo-
gástalan állapotban 5.000.- Ft-ért. 06-
70-290-4977.
Eladó a XV. kerületben 46 nm-es tár-
sasházi öröklakás 6 nm-es galériával,
pincével, padláshellyel. Vízóra van.
Irányár: 12 MFt. 06-30-296-5593.
Thermálfürdô, golfpálya mellett két-
szintes, 74 nm-es garázsos, elôkertes,
két fürdôszobás társasházi öröklakás
eladó Felsôgödön. Ára: 17,5 MFt. 06-
20-446-8341 esti órákban.
Gyógypedikûr szalon várja vendé-
geit a XV. ker. Kisrákos utcában.
Ugyanitt egyszemélyes zenekar
vendéglátóban zeneszolgáltatást
vállal.  410-5530.

Fotó: Jocha Károly


